
ДИДАКТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

СТУДЕНТІВ 

з дисципліни «Професійна діяльність фахівця з фітнесу і рекреації»  

рівень вищої освіти «магістр» 

для студентів 5 курсу факультету  педагогічної освіти  

 

Самостійна робота №1 - 4 год. 

Визначення понять «фітнес» і «рекреація» різними авторами в 

Україні та за кордоном. Магістрантові необхідно   зафіксувати в конспекті 

інформацію щодо  розуміння  термінів «фітнес» і «рекреація»  фахівцями 

України та зарубіжжя. Необхідно проаналізувати літературні та інтернет –

джерела (зокрема вікіпедію). 

 

Самостійна робота №2 - 4 год. 

Нормативно-правові акти, що регламентують професійну діяльність 

фахівця з фітнесу і рекреації.  

Магістрантові необхідно на основі аналізу текстів правових документів 

представити узагальнену інформацію (конспект). Для виконання завдання з 

самостійної роботи опрацювати за вибором наступні документи: закон 

України  „Про фізичну культуру і спорт”, Національна Доктрина розвитку 

фізичної культури і спорту   (2004р.); Закон України «Про  громадські  

об’єднання» (2012р.);   Загальнодержавна  цільова  соціальна  програма  

розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2020 роки; Національна стратегія 

з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова 

активність – здоровий спосіб життя – здорова нація». 

 

Самостійна робота №3 - 4 год. 

Термінологія в діяльності фахівця з фітнесу і рекреації - 4 год. 

Магістрантові необхідно скласти уявлення про зміст термінологічної 

бази, яку використовує фахівець з фітнесу і рекреації під час  проведення 

організованих форм занять, зокрема назви різноманітних фітнес програм, 

різновидів аеробіки, найменування  різновидів рекреаційних заходів, назви 

обладнання та інвентарю, які використовуються під час занять фітнесом і 

рекреацією.  Терміни мають бути зафіксовані у конспекті.  

 

Самостійна робота №4 - 2 год. 

Розвиток фітнесу в окремих зарубіжних країнах  



Магістрант має підготувати реферат, присвячений розвитку фітнесу в 

одній із зарубіжних країн (за вибором). 

Структура реферату  

1. Титульний аркуш: 

 назва навчального закладу; 

 кафедра; 

 назва реферату; 

 виконавець (П.І.П., група, факультет); 

 місто, рік. 

2. Зміст (план) 

3. Вступ 

4. Основний текст розділів і підрозділів реферату з посиланнями на 

літературні джерела наведені у списку літератури (у квадратних дужках, 

наприклад [4], де «4» - порядковий номер джерела). 

5. Висновки. 

 

 

Самостійна робота №5 - 2 год. 

Історія рекреації в Україні та зарубіжжі  

Магістрант має підготувати реферат, присвячений  історії рекреації в 

Україні, або одній із зарубіжних країн (за вибором). 

Структура реферату  

6. Титульний аркуш: 

 назва навчального закладу; 

 кафедра; 

 назва реферату; 

 виконавець (П.І.П., група, факультет); 

 місто, рік. 

7. Зміст (план) 

8. Вступ 

9. Основний текст розділів і підрозділів реферату з посиланнями на 

літературні джерела наведені у списку літератури (у квадратних дужках, 

наприклад [4], де «4» - порядковий номер джерела). 

10. Висновки. 

 

Самостійна робота №6 - 4 год. 

Система підготовки фахівців для  фітнес-індустрії за кордоном   

Магістрант має проаналізувати систему підготовки фахівців з фітнесу в 

одній із зарубіжних країн, про які йшла мова на лекції (за вибором) і зробити 

нотатки. 

 

Самостійна робота №7 -  4 год.  

Діяльність міжнародних організацій з розвитку фітнесу і рекреації 



Студентові пропонується детально ознайомитися із змістом діяльності 

однієї з міжнародних організацій (за вибором) і скласти короткий реферат (1-

2 стор.) До групи названих організацій належать, зокрема: Всесвітня 

організація фітнесу (WFO), Європейська асоціація здоров’я і фітнесу (Europe 

Active), Всесвітня асоціація дозвілля і рекреації (WLО), Міжнародна 

асоціація фахівців з фітнесу (IFPA). 

 

Самостійна робота №8 – 4 год. 

Організація та зміст діяльності оздоровчих закладів різних типів, які 

культивують рухову активність. Магістрант має відвідати один із 

оздоровчих закладів та підготувати довідкову інформацію (1 сторінка) про 

зміст його діяльності.  

Самостійна робота №9 – 4 год. 

Популярні фітнес програми. Найпоширеніші види рекреаційних 

занять. Магістрантові пропонується проаналізувати інтернет – сайти фітнес 

центрів та клубів, оздоровчих закладів  м. Львова та скласти коротку довідку 

щодо  програм, які пропонуються клієнтам.   

 

Самостійна робота №10 – 4 год. 

Формування мотивації різних груп населення до систематичної 

рухової активності. Виконуючи завдання самостійної роботи № 8, 

магістрант має з’ясувати зміст заходів присвячених формуванню мотивації 

населення до початку занять, а також заходів, які присвячені утриманню 

сталого контингенту учасників занять, зробити нотатки, вміти відповідати 

усно. 

 

 

Самостійна робота №11 – 6 год. 

Обладнання та устаткування місць занять (зали, майданчики та ін.) 

Відвідування закладів різних типів. 

Магістрант має  проаналізувати та описати обладнання та устаткування 

місць занять фітнесом, або рекреаційних занять  одного із закладів Львова, 

або іншого міста (де проживає студент). 

 

 

Самостійна робота №12 – 8 год. 

Участь у фітнес-конвенціях, майстер-класах. Магістранти, які  вивчають 

предмет, будуть скеровані на фітнес-конвенцію „Llviv fitness weekend” , яка 

проводиться у Львові наприкінці вересня. Вони повинні проаналізувати 

програму конвенції та проведення фітнес-тренування одним із презентерів 

(українських чи зарубіжних) і написати про це короткі нотатки. Бажаним  є 

участь студентів у майстер-класах, які традиційно проводять в програмі 

конвенції відомі фітнес-тренери. 

 



Самостійна робота №13 – 10 год. 

Магістранти будуть брати участь в якості волонтерів в організації та 

проведенні П туру Всеукраїнської предметної  студентської олімпіади з 

фітнесу і рекреації, будуть присутніми під час виконання практичної частини 

олімпіади студентами різних ЗВО України. Магістранти мають визначити 

найкращих майбутніх фахівців, які найбільш якісно та фахово 

продемонстрували фрагмент програми, написати інформацію  про перебіг та 

підсумки олімпіади в соціальні мережі. 
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